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Щодо надання інформації на запит

Шановна пані Валеріє!

За дорученням Міністерства освіти і науки України в Державній 
науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти» розглянуто Ваш 
запит від 20 жовтня 2021 року стосовно конкурсу підручників для закладів 
загальної середньої освіти та повідомляємо.

1. Фінансування експертизи навчальних матеріалів для 5 класу у 2021 
році в рамках реформи Нової української школи здійснюватиметься 
відповідно до пункту 2 Розділу III та п. 9 розділу IV. Порядку надання 
грифів навчальній літературі та навчальним програмам, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2020 № 931 та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2020 р. за № 
1119/35402. А саме: експертиза об’єктів грифування здійснюється на 
підставі договору про надання послуг з проведення експертизи, укладеного 
між заявником проведення експертизи (автором (авторами), видавцем або 
іншими фізичними та юридичними особами - суб’єктами підприємницької 
діяльності, що мають виключні права на використання об’єкта грифування) 
та Установою, яка організовує експертизу.

2. Інформація по видавництвах, залучених до виконання державного 
замовлення на видання підручників для 4 класу, додається (додаток на 17 
арк.).

3. Згідно з Порядком забезпечення підручниками та посібниками 
здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. 
№ 41, у межах адміністративно-територіальних одиниць доставку і 
отримання закладами освіти підручників та посібників організовують



відповідні місцеві держадміністрації за рахунок коштів місцевих бюджетів 
протягом 15 календарних днів з дня надходження підручників та посібників.

Міністерство освіти і науки України здійснює доставку підручників до 
органів управління освітою обласних та Київської міської державних 
адміністрацій.

4. У 2021-2022 навчальному році проведення конкурсу електронних 
підручників не передбачено.

Відповідно до Рекомендацій комітетських слухань на тему: «Якість 
підручників та навчальних посібників для «Нової української школи» 
(26 травня 2021 року) - для організації освітнього процесу в закладах 
загальної середньої освіти у форматі традиційного, змішаного та 
дистанційного навчання рекомендовано забезпечити здобувачів освіти та 
педагогічних працівників навчально-методичним комплектом з кожного 
навчального предмету. До складу навчально-методичного комплекту 
повинні входити паперовий підручник, електронний інтерактивний додаток 
та методичний супровід в електронному чи паперовому вигляді.

На разі триває внесення змін до нормативно-правових актів, що 
регламентують запровадження аудіобібліотек для закладів загальної 
середньої освіти та навчально-методичних комплектів з навчальних 
предметів для здобувачів освіти та педагогічних працівників, у тому числі і 
електронних додатків до паперових підручників (із 2022 року на 
добровільних засадах, а ' 4 " ’язкових).
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